                                                    Протокол 
                                    от 26.02.2013г

Публичных слушаний по рассмотрению проекта Генерального плана и Правил землепользования и застройки муниципального образования «Бурят-Янгуты» Осинского района Иркутской области.

Место и время проведения публичных слушаний:

С.Енисей, здание СДК, 15.00 часов.

Присутствовало   101   человек

Повестка дня:

Рассмотрение проекта Генерального плана МО «Бурят-Янгуты», разработанного ООО «Институт Ленгипрогор» г.Санкт-Петербург.
Демонстрационные материалы:

  1. Карта планируемого размещения объектов местного значения;

  2. Карта градостроительного зонирования территории муниципального образования «Бурят-Янгуты».
  Краткое содержание выступления по Генеральному плану:

    Генеральный план поселения - документ территориального планирования, определяющий стратегию градостроительного развития поселения. Он является основным градостроительным документом, определяющим в интересах населения и государства условия формирования среды жизнедеятельности, направления и границы развития территорий поселений, зонирование территорий, развитие инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, градостроительные требования к сохранению объектов историко-культурного наследия и особо охраняемых природных территорий, экологическому и санитарному благополучию.

Основной задачей проекта- определение долгосрочного развития муниципального образования и населенных пунктов, входящих в ее состав, с учетом ресурсного потенциала территории, разработка предложений по планированию организации территорий, упорядочение всех внешних и внутренних функциональных связей, уточнение границ и направлений перспективного территориального планирования.
 В составе генерального плана муниципального образования «Бурят-Янгуты» выделены следующие сроки его реализации: расчетный срок-2032 год; первая очередь-2022 год.
Генеральный план состоит из обосновывающей  и утверждаемой частей, каждая из которых имеет текстовую и графическую составляющую.

Текстовая часть обосновывающей части представлена пояснительной запиской. Текстовая часть утверждаемой части представлена положениями о территориальном планировании.

    На территории муниципального образования прогнозируется перспективное развитие экономики на следующих видах деятельности:

- сельское хозяйство и переработка сельскохозяйственной продукции.

Локальное значение будет иметь лесозаготовительная деятельность.

Численность постоянного населения к первой расчетной очереди (2022год) -1600 чел. И к расчетному сроку (2032 год) – 1700 чел.
Проектом  предлагается установление границ всех населенных пунктов.

Проектом предусматривается увеличение площади земель населенных пунктов за счет прилегающих территорий, занятых существующей жилой застройки. В проектируемые границы населенных пунктов планируется включить земли сельскохозяйственного назначения.

Генеральным планом предусматривается расширение площадей под жилую застройку в с.Енисей в счет перевода земель сельскохозяйственного назначения в земли населенных пунктов, а именно строительство индивидуальных жилых домов по ул. Нагорной  юго-западной стороны села и по ул. Молодежной северо-восточной стороны.
В д. Онгосор запланировано строительство индивидуальных жилых домов в юго-западной стороне деревни.

Также в д. Шотой  развитие жилой застройки в границах  земель населенного пункта.
  Генеральным планом предусмотрено развитие объектов социального, культурного, бытового обслуживания населения, а именно: - в зоне многофункциональной общественно-деловой застройки строительство спортивного зала, плоскостного спортивного сооружения, объектов общественного питания, объектов  бытового обслуживания, филиал библиотеки, строительство небольших ферм для КРС и племенного коневодства.
Основу экономики составляет сельское хозяйство (растениеводство и животноводство), заготовка и переработка леса, личные подсобные хозяйства.
      Краткое содержание выступления по правилам землепользования и застройки:

   Правила землепользования и застройки муниципального образования «Бурят-Янгуты» состоят из графической части и  текстовой в виде пояснительной записки к «Правилам землепользования и застройки» Графическая часть состоит из двух основных чертежей. Основные чертежи это:
1) карта градостроительного зонирования территории;
2) карта   ограничений и обременении использования земель.
Градостроительное зонирование территории поселения проведено с учетом перспектив развития поселения и функционального зонирования территории. При данном зонировании были выделены  следующие зоны:
-Жилые    зоны    подразделены        на    зоны    одноэтажной    индивидуальной    жилой    застройки;

- Общественно  -деловые  зоны   предназначены   для   размещения  учреждений   социально-культурного обслуживания
       - Производственные зоны подразделяются по классу предприятий и  объектов; 
       - Зоны инженерной и транспортной инфраструктур;
   - Зона     сельскохозяйственного     использования     установлены     на     землях,     предоставленных для ведения   сельского   хозяйства,   садоводства,    огородничества, личного подсобного   хозяйства и  установлены   в   зависимости   от   видов   транспорта
и        объектов   их инфраструктуры:
    -
Зоны рекреации: установлены в соответствии с характером и интенсивностью использования данных  территорий;
   -  Зоны специального  назначения, охватывает территории,  использование  которых  несовместимо с  использованием других видов территориальных зон, а также, использование которых невозможно без установления   специальных   норм   и   правил,   включает   в   себя   территории   кладбищ, свалок, скотомогильник, полигон ТБО;
Для каждой из этих зон определены виды разрешенного использования, указанные в главе 8 градостроительного регламента.
В    соответствии    с    Градостроительным    кодексом    Российской    Федерации    на    территории  муниципального  образования  «Бурят-Янгуты»        выделены        следующие        земли,        на  которые  градостроительные регламенты, определенные настоящими Правилами, не устанавливаются: 
    ВФ- земли, покрытые поверхностными водами.
ЛФ- земли лесного фонда. Структура     Правил     землепользования     и     застройки     разработаны в       соответствии       с градостроительным   и земельным   кодексами и   оптимально насыщена на основании опыта разработок Правил землепользования и застройки других муниципальных образований. 
 Нормативно-правовой акт представлен в трех частях:
Часть I порядок применения правил землепользования застройки и внесения в них изменений. Часть II карты градостроительного зонирования.
 Часть III Градостроительные регламенты.
В   ходе    проведения    публичных   слушаний    ЗАМЕЧАНИЙ   И ПРЕДЛОЖЕНИЙ от участников публичных слушаний не поступило
Председатель публичных слушаний:                                            Федорова А.В.
 
      Секретарь публичных слушаний:                                                Теплых А.И.
